



Наши результаты за октябрь 2024

В октябре закрыли сборы на сайте ekbmiloserdie.ru:

- На продовольственные наборы для подопечных – **200 000 руб.**;
- На помощь населению в Курской области – **750 000 руб.** (помогли 372 человека);
- На реабилитацию Максима Чашегорова – **150 000 руб.** (помогли 139 человек);
- На бурение скважины многодетной маме – **180 000 руб.** (помогли 180 человек);
- На зарплату руководителя и преподавателя Школы родителей – **90 000 руб.** (помогли 188 человек);
- На путевки для детей из малоимущих и многодетных семей на осеннюю смену «За други своя» – **100 000 руб.** (помогли 95 человек).

В октябре к нам присоединились **13 новых добровольцев**

Кроме того, в Ресурсном центре получили помощь **1046 семей** малоимущих. Из них:

- Средства гигиены – **86 семей**;
- Сладкие напитки от Благотворительного фонда «Банк еды "Русь"» – **250 семей**; салат и томаты – **169 семей**;
- Продовольственные сертификаты номиналом 300 руб. – **175 семей**;
- Одежду «Глория джинс» – **5 семей**.

В ходе акции «Корзина доброты» собрали **570 кг продуктов**, из которых сформировали **95 наборов** для подопечных.

В ходе акции «Не проходите мимо» собрали **62 000 руб.**, а также продукты для бездомных.

Также 27 октября во всех храмах Екатеринбургской епархии проходил сбор гуманитарной помощи для вынужденных переселенцев из Курской области и бойцов СВО. Всего было **собрано около 3 тонн гуманитарной помощи и 1 437 130 руб. для нужд СВО и Курска**. В сборе участвовало 80 храмов.

В октябре было **организовано 6 командировок** сотрудников Службы Милосердия и добровольцев **в прифронтовые зоны**: 1 группа (5 человек) в Курск и 4 группы (14 человек) в Белгород. Кроме того, в Курск было отправлено 1,5 тонны гуманитарного груза.